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ROWNANIA I NIEROWNOSCI
CZAS PRACY: 45 MIN.
SUMA PUNKTOW: 20

ZADANIE 1 (1 px1)
Zbiorem rozwiazani nieréwnosci x2 — 6 < 0 jest

A) (=V6,V6) B) (—00, —v/6) U (V6, +0) C) (=6,6) D) (=3,3)

ZADANIE 2 (1 PKT)
Liczba wymierna x, taka, ze % <x< % , moze by¢ réwna
22 23 21 24

ZADANIE 3 (1 PKT)
Najmniejsza liczba catkowita nalezaca do zbioru rozwiazan nieréwnosci % + % < % jest
A)-1 B)1 )2 D) -2

ZADANIE 4 (1 PKT)

Zbiorem rozwiazan nieréwnosci (x — 2)(x 4+ 5) > 0jest
A) (=00, —5) U (2, +0)

B) (—o0, —5) U (=2, +00)

C) (~o0,~2) U (5, +o0)

D) (—00,2) U (5, +00)

ZADANIE 5 (1 PKT)
Liczby x7 i xp sa pierwiastkami réwnania 2x2 +4x+1=0ix; < xp. Oblicz x; — x,.

A) -8 B) V2 C) —v2 D) -2

ZADANIE 6 (1 PKT)
Pierwiastkami réwnania x> — x2 — 6x = 0 sa liczby
A)0,-3,2 B) —3,-2 C)0,-2,3 D) -2,3

ZADANIE 7 (1 PKT)
Liczby 7 i -3 sa pierwiastkami réwnania
A)(x+3)(x=7)=0

B) (x=3)(x—7) =0
Q) (x+3)(x+7)=0
D) (x—3)(x+7)=0

ZADANIE 8 (1 PKT)

: : 4 :y 3x—1 _ 5—3x :
Rozw1az3an1em réwnania 77 = 237735 jest , .
A)XIE B)x:E C)x:—@ I))_)(_‘:—E
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ZADANIE 9 (1 pKT)
Wyréznik A jest réwny 0 dla tréjmianu kwadratowego
A y=x2—6x+9 Byy=x2-9 Qy=x*+9 D)y = x2 +9x

ZADANIE 10 (1 pxT)

6x —3y =2
2x —y =1
A) uktad réwnarn ma dokfadnie jedno rozwiazanie
B) uktad réwnan nie ma rozwiazan

C) ukfad réwnan ma nieskoriczenie wiele rozwiazan
D) jednym z rozwiazan ukladu jest para liczb (3, 1)

Dany jest uktad réwnan: Prawdziwe jest zdanie:

ZADANIE 11 (3 pkT)
Rozwiaz nieréwnosé: (x +3)2 — (x — 6)% > x? — 27.

ZADANIE 12 (3 PkT)
Rozwiaz nieréwnosé¢ —20x2 4+ x +1 > 0.

ZADANIE 13 (2 pk1)
Rozwiaz réwnanie (x +1)(x +1) = 1.

ZADANIE 14 (2 pxT)
x+3y=>5

Rozwiaz uktad réwnan
2x —y = 3.

Rozwiazania zadan znajdziesz na stronie
HTTP:/ /WWW.ZADANIA.INFO/5324_5487R


https://www.zadania.info
https://www.zadania.info/5324_5487R

